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Silueteado contra la Luna Llena, un grupo de figuras vestidas entona cánticos mientras una Sacerdotisa alza sus brazos a la luz de las velas para dar la bienvenida a la Diosa, la Madre Antigua en sus muchos nombres y formas, a su ceremonia. 

Esto no es una escena de una novela de fantasía, sino más bien una celebración típica llevada a cabo en un parque, un patio trasero o una sala de estar por Wiccanos moderno y Neo-paganos. 

El neo-paganismo es un amplio término que cubre la práctica contemporánea de muchos caminos espirituales basados en la Naturaleza, que honran lo Divino como inmanente en la creación. Algunas tradiciones Neo-paganas tratan de reconstruir religiones precristianas paganas; otros basan sus prácticas en panteones antiguos reinterpretados para un mundo moderno. Los neo-paganos son generalmente politeístas, honrando más que una Deidad, aunque muchos Neo-paganos sean también monoteístas, creyendo que los diferentes Dioses y Diosas son los diferentes aspectos de una única Fuerza. 

El concepto de inmanencia es también clave en la espiritualidad Neo-pagana: Lo Divino está en toda la creación y todo posee la Divinidad en su interior. La inmanencia es la razón de por qué muchos Neo-paganos son ecologistas activos; es algo lógica  y consecuente al honrar a la Madre Tierra como Gaia, el organismo vivo, para aquellos que trabajan con los ciclos de naturaleza y la interrelación de todos los seres. 

El neo-paganismo es una religión creciente. Las estimaciones actuales del número de practicantes van desde los 500.000 a los 2,5 millones; las cifras son difíciles de determinar porque muchos Neo-paganos, temiendo las represalias de los miembros de religiones monoteístas, no hacen pública su religión.
Una de las “denominaciones" más comunes del Neo-paganismo es Wicca, o la Brujería Neo-pagana. La Wicca no está relacionada con el Satanismo como se malinterpreta comúnmente. Satán es una figura de la religión cristiana. Esta interpretación errónea viene de cazas de brujas medievales (que compararon al Dios Astado de la Vieja Religión con el adversario de la nueva) y del sensacionalismo de las masas.
Wicca es una religión basada en la experiencia personal de la Deidad como masculino y femenino, la manifestación de un Dios y una Diosa dentro del ciclo de las estaciones y del ciclo de muerte y renacimiento. Los Wiccanos celebran estos ciclos mediante ocho importantes festividades, el principio y el momento central de cada estación.

Los Wiccanos también se juntan en las Lunas Llenas y a veces en Nuevas Lunas para celebrar la espiritualidad y la magia, lo que implica antiguas prácticas como los cánticos, los hechizos y focos de energía, y lo mucho de que autores de autoayuda contemporáneos han redescubierto como "la visualización creativa ". Los Wiccanos practican en pequeños grupos llamados akelarres o círculos, y muchos de ellos mantienen el tamaño tradicional de 13 o menos participantes, principalmente en base a la dinámica de práctica grupal. 

La Wicca y el Neo-paganismo acentúan la responsabilidad personal: Debes tomar tus propias decisiones sobre lo que es correcto y lo que no. Hay sólo dos directrices fundamentales: El Rede Wiccana - "Siempre que no hagas daño alguno, haz lo que quieras*" y La ley de Tres - "Cualquier cosa que hagas, volverá a ti por triplicado". Entre estos dos tenemos un exigente estándar ético. Si haces el bien, el bien vuelve a ti; si dañas, aquel daño es devuelto triple. Y la Rede no dice " Haz lo que te apetezca*" sino "Haz lo que quieras*" - una restricción que requiere que el Wiccano se conozca bastante bien para ser honesta sobre lo que ella realmente quiere.
* En el original (en inglés) la primera es “Do what you will”, contraponiéndolo a “Do what you want”. “Will” al igual que “Want” se puede traducir por querer pero tienen connotaciones diferentes. “Want” es mucho más físico, relacionado con la apetencia, la necesidad física (tenerlo, tocarlo, disfrutarlo…);  mientras que “Will” es más profundo, de hecho se relaciona con la voluntad, el anhelo profundo, la determinación…
Como la Wicca no tiene dogmas, hay tantas interpretaciones de sus prácticas espirituales como hay practicantes. Algunos Wiccanos acentúan el ritual formal; algunos practican chamanismo de forma similar a las tradiciones nativo-americanas; otros se centran en el desarrollo psíquico; algunos practican "brujería de cocina" - artes y oficios, herboristería, hechizos y otras actividades del estilo; y muchos practican un poco de todos los anteriores. 

Akelarres cuyas tradiciones se remontan a un Brujo británico llamado Gerald Gardner se llaman a si mismos Gardnerianos; ellos están estrechamente relacionados con la Wicca Alejandrina, fundada por Alex Sanders, un estudiante de Gardner. Raymond Buckland llevó la Brujería Gardneriana a los Estados Unidos, fundando una tradición diferente llamada Wicca Seax, y escribió un libro que ayudó a muchos Wiccanos solitarios que no tenían ningún acceso a akelarres o a grupos de preparación.
Brujas Diánicas, como Z. Budapest y Barbara Walker, se centran en la Diosa, en cuestiones de la mujer, y el eco-feminismo. Muchos círculos eclécticos fueron creados basándose en los escritos de los americanos Scott Cunningham y Starhawk. Aunque hay controversia sobre si los Wiccanos modernos pueden trazar una línea desde su espiritualidad directamente hasta de los supervivientes de religiones europeas precristianas, la mayoría de los Wiccanos convendría que independientemente de su fuente, la Wicca es camino de vida y crecimiento espiritual que satisface las necesidades de sus practicantes. 

Aunque la Wicca es el camino espiritual Neo-pagano quizás más conocido, hay otras tradiciones. Asatrú se basa en antiguas deidades y rituales nórdicos. El Draocht Fein es uno de los grupos druídicos americanos más conocidos, y se basa en la antigua orden celta de bardos, hombres sabios y clérigos. La Iglesia de Todos los Mundos es un grupo ecléctico que se basa en la espiritualidad ecológica de Gaia y los trabajos del autor de ciencia ficción Robert Heinlein. Hay muchos otros grupos de diferentes tamaños y prácticas. Lo que ellos todos comparten, el hilo común dentro del tapete multicolor del Neo-paganismo moderno, es una reverencia para los ciclos de cambio de la Naturaleza, un espíritu de comunidad entre la diversidad individual, y una búsqueda de la verdad personal, encontrada no mediante la revelación de otra persona, sino grabada en el espíritu del individuo. 



© 1998 Cecylyna and Dagonet Dewr
La distribución es bienvenida; por favor incluya este aviso 

Para más información contacta 
Proyecto Orgullo Pagano www.paganpride.org - (317) 916-9115. 
Aptdo. Postal 441422 Indianapolis, EN 46244
