¿Qué es Wicca?

Hay probablemente tantas definiciones de Wicca (también conocido como "el Arte", la brujería, o la vieja religión) como hay practicantes -- una de las alegrías de este sendero es que no hay "uno, el verdadero camino"; la intuición es tan valiosa como el aprendizaje. Ésta es entonces mi definición personal de qué es Wicca para a mí. 

Primero, porque hay tan muchas ideas falsas sobre Wicca, dejadme que aclare que Wicca no es Satanismo o adoración-al-diablo. Los Wiccanos no creemos en una entidad del mal absoluto. 

Wicca es una religión basada en la experiencia de la Deidad como varón y hembra. Es panteístico -- viendo todas las cosas como parte del Dios/la Diosa, y viendo la tierra en si misma como un organismo vivo del cual formamos parte. Es también una religión de la inmanencia -- viendo al Dios/ la Diosa presentes aquí y ahora, dentro de todas las cosas, no "fuera de aquí, en alguna parte" sino como parte de vida de cada día. 

Los Wiccanos reverenciamos la Naturaleza en todas sus formas, y somos a menudo ecologistas activos. Los Wiccanos celebramos ocho importantes festividades, el principio y el momento central de cada estación. Los Wiccanos también celebramos las fases de la luna. Cada uno de estos rituales u observancias nos ayudan a armonizar con los siempre cambiantes ciclos de la naturaleza. 

La Wicca es también un arte. Practicamos la magia empleando meditación, los cánticos, la visualización y los hechizos para ayudarnos a concentrar nuestra voluntad en lo que deseamos que suceda. Los Wiccanos creemos que todo aquello que hacemos, bueno o malo, vuelve a nosotros triplicado, por eso no embrujamos o maldecimos a nadie. También creemos que muchos talentos psíquicos son reales y simplemente no han sido estudiados en profundidad por la ciencia para catalogarlos como “reales”. 

Prácticamente la mayoría de Wiccanos  aceptan la reencarnación, no como dogma en el que creer, sino como un hecho basado en la experiencia personal. Muchos de nosotros recuerdan vidas pasadas. Como persona que estudió Ciencias, sé que cada átomo de mi cuerpo fue antes parte de algo más, y estoy continuamente perdiendo átomos que se convierten en parte de otros. Sabiendo esto, tiene sentido que mi alma también sea "reciclada". 

Wicca es una filosofía positiva. La única ley es "No hagas daño a nadie, haz lo que quieras": Goza de la vida al máximo, y recuerda ayudar a los demás para que disfruten de ella también. Los Wiccanos no predicamos; los Wiccanos no evangelizamos. Cada uno tiene que encontrar su propio camino, y damos la bienvenida a la diversidad que esto conlleva. 

Así que la próxima vez que oigas que llaman a alguien "bruja traviesa", piensa en los Wiccanos de todo el mundo, celebrando los ciclos de la naturaleza con la danza del Señor y de la Señora, intentando traer luz al mundo que todos nosotros compartimos a través de los fuegos de nuestros calderos en la oscuridad. Se consciente que no estamos aquí para convertirte; se consciente que no te deseamos ningún daño. Todo lo que pedimos es tolerancia, comprensión, y la libertad de practicar la Wicca,  pues es nuestra elección.
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